

POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Ošetrovatelská péče u pacienta s podtlakovou terapií aplikovanou na dolní končetinu					
Jméno a příjmení studenta:	Renáta Výletová					
Vedoucí práce:	PhDr. Pavla Kudlová, PhD.					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Kombinovaná					
Kritéria hodnocení práce:						Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A					
Odborný styl, používání odborné terminologie	A					
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A					
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A					
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A					
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A					
Aktuálnost použité literatury	A					
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A					
Úroveň analytické a interpretační složky	A					
Splnění cílů práce	A					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A					
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A					
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A					
Přehlednost a členění práce	A					
Jazyková a stylistická úroveň práce		B				
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A					
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Spolupráce s vedoucím práce	A					
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace): Zpracované téma je aktuální, koresponduje se studovaným oborem autorky. Tématem je ošetrovatelská péče u pacientů s podtlakovou terapií aplikovanou na dolní končetinu.						

Teoretická část bakalářské práce je sestavena smysluplně, ze získaných poznatků studentka vychází v praktické části. Poznátky v teoretické části jsou zpracovány ze 42 zdrojů, z toho z 8 anglických.

Praktická část byla velmi obtížná, přesto zpracovaná nadstandardně na bakalářskou práci.

Praktickou část tvoří kvalitativní výzkum psaný designem případových kazuistik. Na základě pozorování, rozhovorů s pacienty a ošetřujícím personálem a analýzy dokumentů (zdravotnické dokumentace) bylo vytvořeno pět kazuistik, jejichž úkolem bylo zmapovat specifické ošetrovatelské činnosti prováděné u pacientů s podtlakovou terapií aplikovanou na dolní končetinu na chirurgickém oddělení v KNTB, a.s. ve Zlíně. Výstupem práce je vytvoření návrhu informační mapy péče a informovaného souhlasu pro pacienta s aplikací řízeného podtlaku na nehojící se ránu na dolní končetinu.

Úroveň diskuse a kvalita argumentace splňují požadavky bakalářské práce.

Jazyková a stylistická úroveň práce – v práci se objevují pravopisné a terminologické nedostatky, které vzhledem k rozsahu a obtížnosti práce nejsou podstatné....

Citace a odkazy na zdroje – v práci se objevují drobné nedostatky v citování v textu.

Rozsah práce vyhovuje, práce je zpracována v rozsahu 67 stran, 15 příloh a 29 obrazových příloh.

Práce je vypracována zodpovědně. Odborný přínos a využitelnost práce spatřuji v samotných kazuistikách, ale i ve výstupech práce (Informovaný souhlas a informační mapa péče pro klienty), které budou předloženy ve finální verzi komisi.

Závěr: práce přesahuje rozsah kladený na bakalářskou práci. Kladně také hodnotím osobní angažovanost a aktivitu studentky, proto navrhuji nejen celkové hodnocení A, ale také *si dovoluji práci navrhnout na ocenění*

Otázky k obhajobě:

1. Proč jste se rozhodla zpracovávat toto téma a zdůvodněte výběr kvalitativní metody.
2. Uveďte specifika práce sestry na vašem pracovišti.
3. Co bylo pro vás nejtěžší při realizace této práce?
4. Jak budou využity výstupy této práce v praxi?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input type="checkbox"/> A				
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:			<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním				
Datum: 29. 5. 2019			Podpis: Kudlová, vl. rukou				